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Κίνημα εκπαιδευτικών [1]

Με το σύνθημα «Ανεπιθύμητος ο Ομπάμα στην Ελλάδα - Καμία εμπλοκή της Ελλάδας στους
ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους», φορείς του λαϊκού κινήματος καλούν στη συγκέντρωση που
διοργανώνουν τη μέρα άφιξης του Προέδρου των ΗΠΑ, Τρίτη 15 Νοέμβρη, στις 6.30 μ.μ., στην Ομόνοια. 

Η απόφαση πάρθηκε σε σύσκεψη στην οποία συμμετείχαν η ΕΕΔΥΕ, εργατικά συνδικάτα, σύλλογοι
αυτοαπασχολούμενων, σύλλογοι γυναικών, φοιτητικοί σύλλογοι και άλλοι φορείς του λαϊκού
κινήματος.

«Η επίσκεψη του απερχόμενου Προέδρου των ΗΠΑ μυρίζει αίμα» τονίζει το ΠΑΜΕ [2] το οποίο καλεί σε μαζική
συμμετοχή στην κινητοποίηση. 

Κάλεσμα στους επαγγελματίες, βιοτέχνες, έμπορους, συνταξιούχους, τα σωματεία τους να δώσουν το
δυναμικό «παρών» στην κινητοποίηση απευθύνει και η ΠΑΣΕΒΕ. 

Σε μαζική συμμετοχή καλεί το Εργατικό Κέντρο Λαυρίου. Πούλμαν θα αναχωρήσει στις 4.15 μ.μ. από το
Άγαλμα Μεταλλωρύχων. 

Επιπλέον σε μαζική συμμετοχή καλούν: Η Ομοσπονδία Εργαζομένων στο Φάρμακο, η Ομοσπονδία Τύπου -
Χάρτου, το Συνδικάτο ΟΤΑ Αττικής, το Εργατικό Κέντρο Πειραιά, το Συνδικάτο Οικοδόμων Αθήνας, τα
ναυτεργατικά σωματεία  ΠΕΜΕΝ, «ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ», ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣΝΑΤ, η
Ομοσπονδία Εργατοϋπαλλήλων Κλωστοϋφαντουργίας – Ιματισμού – Δέρματος Ελλάδας, η Ενωτική
Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών (ΕΑΚΠ), η Πανελλήνια Ομοσπονδία Λογιστών, η Ένωση Λογιστών
Ελεγκτών Περιφέρειας Αττικής, η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα Αναπήρων, το Σωματείο
Επαγγελματιών - Οδηγών Αττικής - Βοιωτίας και νήσων Αργοσαρωνικού, το Επιμελητήριο Εικαστικών
Τεχνών Ελλάδας.

Οι προσυγκεντρώσεις
Οι προσυγκεντρώσεις για την αντιιμπεριαλιστική κινητοποίηση, έχουν οριστεί στις 6 μ.μ, στα εξής
σημεία: Χαυτεία, Πλατεία Εθνικής Αντίστασης (πρ. Κοτζιά), Πλατεία Καραϊσκάκη και  Πλατεία Βάθη

Σε άλλες πόλεις
Συλλαλητήριο την ίδια μέρα, στις 6:30 μ.μ. στην Πλατεία Γεωργίου στην Πάτρα, αποφάσισαν σε σύσκεψή τους
φορείς του λαϊκού κινήματος και η Επιτροπή Ειρήνης Αχαΐας. 

Στα Χανιά, η Επιτροπή Ειρήνης καλεί στις 7.30 μ.μ. στην πλατεία Νέων Καταστημάτων.

Πικετοφορίες κατά της επίσκεψης Ομπάμα και της εμπλοκής της Ελλάδας στους ιμπεριαλιστικούς
σχεδιασμούς οργανώνουν την Τρίτη, 15 Νοέμβρη, οι Γραμματείες Τρικάλων και Λάρισας της ΕΕΔΥΕ.
Στη Λάρισα η πικετοφορία ξεκινά στις 6 μ.μ., μπροστά στο Αρχαίο Θέατρο, στα Τρίκαλα στις 7 μ.μ. από
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την πλατεία Ρήγα Φεραίου.

Το κάλεσμα συμμετοχής
Οι φορείς του λαϊκού κινήματος στο κάλεσμα συμμετοχής που απευθύνουν στους εργαζόμενους, στους
ανέργους, στους συνταξιούχους, στους νέους σημειώνουν:

«Οι φορείς του λαϊκού κινήματος που οργανώνουμε τη συγκέντρωση, καλούμε σε μαζική συμμετοχή:

Για να καταδικαστεί αποφασιστικά η επίσκεψη - πρόκληση του Ομπάμα στην Ελλάδα, παραμονές της
ηρωικής εξέγερσης του Πολυτεχνείου, και να κηρύξουμε ανεπιθύμητο τον Πρόεδρο των ΗΠΑ που η
πολιτική τους μακελεύει τους λαούς.

Για να δυναμώσει η παρέμβαση του λαού μας ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς,
επεμβάσεις και πολέμους.

Για να καταγγελθεί για άλλη μια φορά ο εγκληματικός ρόλος του ΝΑΤΟ και της ΕΕ.

Για να ενισχυθεί η πάλη ενάντια στην επικίνδυνη πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, που
συνεχίζει την πολιτική όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων, και να βροντοφωνάξουμε: Καμιά
εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς. Ούτε γη ούτε νερό στους φονιάδες
των λαών!».

Ταυτόχρονα, οι εργαζόμενοι καλούνται να βροντοφωνάξουν:

Οχι στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους

Να κλείσουν οι αμερικανοΝΑΤΟικές βάσεις και τα στρατηγεία

Έξω το ΝΑΤΟ απ' το Αιγαίο

Να γυρίσουν πίσω οι ελληνικές στρατιωτικές δυνάμεις από αποστολές του ΝΑΤΟ και της ΕΕ

Αλλά και να εκφράσουν αγωνιστικά τη διεθνιστική τους αλληλεγγύη στους πρόσφυγες και τους
μετανάστες, υψώνοντας τείχος στο ρατσισμό και την ξενοφοβία.

Στην ανακοίνωσή τους οι φορείς σκιαγραφούν το πλαίσιο εντός του οποίου πραγματοποιείται η επίσκεψη
Ομπάμα, υπογραμμίζοντας: «Η επίσκεψη Ομπάμα πραγματοποιείται σε συνθήκες ολομέτωπης επίθεσης της
κυβέρνησης ενάντια στην εργατική τάξη, τα πλατιά λαϊκά στρώματα και βαθιάς ελληνικής εμπλοκής στα
ιμπεριαλιστικά σχέδια, διαθέτοντας πλοία, στρατιωτικές δυνάμεις, βάσεις, υποδομές για τις πολεμικές
ανάγκες του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, στο όνομα της "γεωστρατηγικής αναβάθμισης" για λογαριασμό των μεγάλων
συμφερόντων.

Η επίσκεψη του Αμερικανού Προέδρου στην Ελλάδα και τη Γερμανία, λίγες μέρες πριν από τη λήξη της θητείας
του, έχει στόχο την προώθηση των αμερικανικών συμφερόντων στην περιοχή, στο πλαίσιο των
ενδοϊμπεριαλιστικών ανταγωνισμών, την παραπέρα ενίσχυση των ευρω-ατλαντικών επιθετικών σχεδίων.

Το περιβάλλον στην ευρύτερη περιοχή είναι κυριολεκτικά εκρηκτικό.
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Οι ιμπεριαλιστικοί πόλεμοι στο έδαφος της Συρίας και του Ιράκ συνεχίζονται. Στρατιωτικές δυνάμεις με
τεράστια δύναμη πυρός έχουν συγκεντρωθεί στο Αιγαίο και τη λεκάνη της Μεσογείου. Ευθεία -και με
ευρωΝΑΤΟική κάλυψη- είναι η αμφισβήτηση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Ελλάδας από την αστική τάξη
της Τουρκίας, όπως δείχνουν οι διαδοχικές δηλώσεις Ερντογάν. Στην Κύπρο είναι σε εξέλιξη πυρετώδεις
κινήσεις των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων για "διευθέτηση" του Κυπριακού, με ένα νέο "σχέδιο Ανάν", για
διχοτόμηση του νησιού και την οδυνηρή συνομοσπονδιακή λύση δύο κρατών.

Υλοποιούνται οι επικίνδυνες αποφάσεις της Συνόδου Κορυφής του ΝΑΤΟ στη Βαρσοβία και οι πρόσφατες
αποφάσεις των υπουργών Άμυνας της λυκοσυμμαχίας για τη μεταφορά και πολεμική προετοιμασία ΝΑΤΟικών
δυνάμεων στην Ανατολική - Κεντρική Ευρώπη σε ανταγωνισμό με τη Ρωσία».

Ώρα επαγρύπνησης και αγώνα

Σε ό,τι αφορά τους ισχυρισμούς της ελληνικής κυβέρνησης περί «σταθερότητας» και «συμβολής» της Ελλάδας
στην υπόθεση της ειρήνης, οι φορείς τονίζουν στην ανακοίνωσή τους πως πρόκειται για «λόγια του αέρα», που
«έρχονται σε κάθετη αντίθεση με την πραγματικότητα που ζούμε στην περιοχή μας, με τους πολέμους που
βιώνουν οι λαοί, με το πρόβλημα της προσφυγιάς και της μετανάστευσης, με τις πολυάριθμες θερμές εστίες
που διαμορφώνουν το έδαφος ακόμα και για γενικευμένη ιμπεριαλιστική σύγκρουση.

Η καλλιέργεια προσδοκιών ότι η επίσκεψη Ομπάμα, η ενίσχυση των σχέσεων με τις ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ και την ΕΕ
γίνεται προς όφελος του λαού μας, επιχειρεί να εξαπατήσει την εργατική τάξη, τα λαϊκά στρώματα, τη νεολαία
και να αποκρύψει πόσο ακριβά έχει πληρώσει ο λαός την εμπλοκή της χώρας στους ιμπεριαλιστικούς
ανταγωνισμούς. Να αποκρύψει ότι και σήμερα καθημερινά αποκαλύπτονται οι τραγικές συνέπειες αυτής της
πολιτικής, όπως καταγράφονται, για παράδειγμα, στις ελληνοτουρκικές σχέσεις και το Κυπριακό».

Καταλήγοντας υπογραμμίζουν ότι «ο κίνδυνος είναι προ των πυλών. Είναι ώρα επαγρύπνησης και αγώνα
ενάντια στα ιμπεριαλιστικά σχέδια και την ελληνική εμπλοκή για την υλοποίησή τους. Να πέσει στο κενό η
προσπάθειά τους για ομοψυχία κάτω από τους λεγόμενους εθνικούς στόχους. Καμία σχέση δεν υπάρχει
ανάμεσα στα συμφέροντα των μονοπωλίων και τα συμφέροντα και τις ανάγκες του ελληνικού λαού,
που μοχθεί καθημερινά κάτω από τις όλο και πιο δύσκολες συνθήκες που δημιουργεί η αντιλαϊκή
πολιτική τους.

Πάλη για την πραγματική ειρήνη σημαίνει πάλη για την κατάργηση, την εξάλειψη των αιτιών που γεννούν τον
ιμπεριαλιστικό πόλεμο, πάλη ενάντια στην καπιταλιστική βαρβαρότητα που γεννάει πολέμους, κρίσεις,
φτώχεια και προσφυγιά».
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